
Discurso  proferido  pelo  Deputado 

GERALDO RESENDE (PMDB-MS),  em 

sessão no dia 04/11/2009.

INAUGURAÇÃO DO HOSPITAL DE COXIM

Senhor Presidente,

Senhoras e Senhores Deputados,

O município de Coxim, em Mato Grosso do Sul, vive 

um momento histórico nesta quinta-feira. O governador André 

Puccinelli  está  na cidade para inaugurar  o Hospital  Regional 

“Dr.  Álvaro  Fontoura  Silva”.  Para  mim,  esta  data  somente  é 

mais memorável do que uma outra, que remonta aos idos de 

janeiro de 2002, quando lá estive para assinar a autorização do 



início das obras de construção daquela unidade hospitalar.  Na 

época, eu era secretário de Estado de Saúde em Mato Grosso 

do  Sul  e  a  construção  do  hospital  tinha  sido  planejada  de 

acordo com o Plano Diretor de Regionalização (PDR) que, junto 

com nossa equipe, havíamos proposto para o Estado.

Hoje,  estou  muito  feliz  porque  a  semente 

lançada há sete anos e 10 meses atrás, frutificou. E o que é 

melhor,  da  forma  como  concebemos,  pois  é  o  projeto 

arquitetônico  foi  elaborado,  por  minha  indicação,  pelo 

renomado  arquiteto  Celso  Costa,  que  foi  também  quem 

projetou  mais  de 60  hospitais  em todo o país,  entre  eles,  o 

Rosa Pedrossian e a Santa Casa em Campo Grande.

Quero  saudar,  neste  momento,  o 

governador André Puccinelli,  que está tornando real  o sonho 

que acalentamos há quase 10 anos. Sim, porque ao deixar a 

Secretaria de Estado de Saúde em abril  de 2002, imaginava 

que a administração estadual, na época, iria concluir as obras e 



entrega-las à população, o que, infelizmente não aconteceu: o 

ex-governador teve um segundo mandato, mas não entregou o 

hospital à população.

Neste  momento quero saudar,  também,  a 

minha colega médica Beatriz Dobashi, atual secretária estadual 

de Educação,  cujo  empenho foi  extraordinário  no sentido de 

estabelecer as prioridades da administração estadual na área 

de saúde, onde o Hospital de Coxim, certamente entrou como 

uma das principais.

Com a inauguração, finalmente a população 

de  Coxim  e  do  norte  do  Estado  terão  um  hospital  que  foi 

preparado para ser  referência  para toda aquela  região.  Para 

tanto,  o  governo  retomou  as  obras  em  meados  de  2008  e 

investiu cerca de R$ 3,7 milhões em recursos para edificação e 

aproximadamente R$ 2,7 em equipamentos a serem instalados. 

Assim, os usuários terão atendimento médico de qualidade e 



sem  necessidade  de  deslocamento  até  Campo  Grande, 

viajando por mais de 300 quilômetros, como ocorria até então. 

    Pelo projeto  que idealizamos na época,  o 

hospital  terá  86  leitos,  10  UTIs  (Unidade  de  Tratamento 

Intensivo), 4 salas de urgência e terá capacidade de atender 

aproximadamente 500 pessoas por dia. Assim acaba, portanto, 

o  sofrimento,  cerca  de  sete  mil  pessoas  que  precisam  ser 

levadas, por ano, para Campo Grande a fim de tratarem sua 

saúde. Com a implantação do Hospital Regional de Coxim, a 

expectativa é beneficiar cerca de 120 mil habitantes da região 

Norte. É saúde de qualidade chegando para a população, e o 

que é melhor: por meio do SUS, o maior sistema de saúde do 

mundo.

Muito obrigado pela atenção.

Deputado GERALDO RESENDE

PMDB/MS
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